
"Kazna ne sme biti odmazda, ali ga mora pogoditi": 

O sudbini optuženog za tešku nesreću u Prnjavoru 

odlučuje Vrhovni sud RS 

K O L A  M O R A Č A  /  R A S  S R B I J A  
Republički javni tužilac Svetlana Brković zatražila je danas od Vrhovnog suda 
RS da Nisveta Mujkića, optuženog za izazivanje teške nesreće u Prnjavoru u 
kojoj je poginula devojčica Vanja R. (13), osudi na strožu kaznu od šest i po 
godina zatvora. 

 

Brkovićeva je ujedno istakla da podržava banjalučko OJT, koje zastupa tezu 

da se radilo o direktnom umišljaju optuženog, piše Srpskainfo. 

Brkovićeva je, za razliku od svojih kolega, koji pred većem Vrhovnog suda 

jedva da progovore par rečenica pravdajući se da su sve rekli u napisanoj 

žalbi, ipak iskoristila priliku da iznese detalje iz žalbe na prvostepenu presudu. 

– Okružno javno tužilaštvo Banjaluka uložilo je žalbu na prvostepenu presudu, 

i to po tri osnova, odnosno bitnih povreda odredaba krivičnog postupka, 

pogrešno i nepotpuno utvrđenog činjeničnog stanja, te odluke o kazni – 

objasnila je republički javni tužilac. 

Ukoliko Vrhovni sud prihvati žalbu po prva dva osnova, zatraženo je 

ponavljanje postupka, dok je u slučaju prihvatanja trećeg osnova, Brkovićeva 

zatražila strožu zatvorsku kaznu za optuženog. 

– U prvi mah prvostepena kazna jeste velika, ali kada se pogledaju sve 

okolnosti onda i nije. U konkretnom slučaju imali smo obesnu i nasilničku 

vožnju, bahatost vozača, a stradalo je dete od 13 godina koje nije bilo u autu, 

već na trotoaru. Prvostepeni sud je kao olakšavajuću okolnost cenilo priznanje 

optuženog, ali to priznanje nije doprinelo rasvetljavanju slučaja koji je već bio 

rasvetljen – objasnila je Brkovićeva. 

Kao olakšavajuća okolnost na strani Mujkića uzeto je i što u svojih 25 godina 

života nije bio osuđivan. Za republičkog javnog tužioca to takođe nije 

olakšavajuća okolnost iz razloga što je Mujkić mlad. 

– Za ovo krivično delo predviđena je kazna od tri do 15 godina robije. Kazna 

ne sme biti odmazda, ali ga mora pogoditi da bi se ostvarila generalna i 
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specijalna prevencija. Zato tražimo da se optuženi strože osudi, i to bliže 

maksimalnoj kazni – zaključila je republički javni tužilac Svetlana Brković. 

Aleksandar Jokić, advokat optuženog Mujkića, zatražio je blažu kaznu za 

branjenika, iznevši pred većem Vrhovnog suda RS detalje svoje žalbe, ali i 

odgovore na žalbu tužilaštva. 

Jokić je tako skrenuo pažnju da je tužilac u žalbi navela kako je Mujkić bio pod 

uticajem narkotika, iako to nije potvrđeno nijednim dokazom, niti navedeno u 

optužnici. 

Advokat je podsetio i kako su kazne koje su za ista krivična dela do sada 

izricane bile dosta blaže, pa je “nabacio” da bi za visoku kaznu Mujkiću “mogla 

biti odgovorna medijska popraćenost slučaja”. 

Odgovarajući na žalbene navode tužilaštva, Jokić je istakao da je Mujkić 

priznao krivicu, odnosno činjenični opis dela, a ne stepen krivične 

odgovornosti. 

Jokić je posebno istakao da Mujkić nije imao direktni umišljaj, jer je kritične 

večeri automobil vozio od jedne kafane do druge. 

– Odbrana smatra da bi Vrhovni sud RS trebao ublažiti kaznu prema 

minimumu – zaključio je Jokić. 

Prvostepena presuda 

Nisvet Mujkić iz Prnjavora osuđen je u februaru ove godine u banjalučkom 

Okružnom sudu na šest i po godina zatvora zbog izazivanja teške nesreće u 

kojoj je u oktobru prošle godine u centru Prnjavora poginula Vanja R. 

Sud je Mujkiću izrekao i 10-ogodišnju zabranu upravljanja vozilom B  

Inače, ovo je najveća kazna koju je izrekao sud u Banjaluci u svojoj istoriji za 

nesreću. 



Zbog ozbiljnog uznemirenja javnosti sud je optuženom produžio pritvor. Prema 

navodima optužnice, vozač Nisvet Mujkić bio je u stanju teškog pijanstva, sa 

preko dva promila alkohola u krvi. 

Ovakvo stanje optužnicom je ocenjeno kao stanje privremene duševne 

poremećenosti. 

Krećući se iz pravca Beogradske ulice ka centru Prnjavora optuženi se uključio 

u Ulicu Laze Lazarevića, vozeći brzinom od 105,6 kilometara na čas, gde je 

dozvoljena brzina kretanja bila ograničena na 40 kilometara na čas. 

Zbog nasilničke vožnje i više nego duplo veće brzine od dozvoljene došlo je do 

destabilizacije i zanošenja vozila kojim je upravljao Mujkić, te prelaska „golfa“ 

na trotoar i pločnik ispred gradske parking garaže. 

Prema optužnici, Mujkić je levom bočnom stranom vozila, odnosno prednjim 

levim vratima udario u 13-ogodišnju Vanju R, koja se nalazila na trotoaru. 

Pokušala je izbeći nalet automobila, ali nije uspela. Preminula je na mestu 

nesreće. 

 


